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ПРЕДСТАВЛЯЄМО

розділи, присвячені його діяльності  як наукового редакто-
ра, публікатора, укладача і текстолога.

Ще один великий розділ покажчика – «Літературна 
діяльність М. Красикова» – відтворює відомості як про 
окремі збірки його віршів, так і щодо публікацій у збірках 
та періодичних виданнях, а також перекладів.

У розділі, присвяченому літературі про життя і твор-
чість М. Красикова, виділено всі аспекти його діяльності 
як вченого та поета, діяча культури і освіти. В окремі 
підрозділи вміщено відомості про поезії, присвячені Ми-
хайлу Михайловичу, та матеріали бібліографічного харак-
теру. 

Включає видання й кілька ненадрукованих віршів 
М. Красикова, низку рецензій та фрагментів із відгуків 
на його художні та наукові твори. Все це робить посібник 
більш цікавим і логічно доповнює образ його героя. 
Філософ і культуролог Л. Стародубцева називає М. Кра-
сикова філологом-пілігримом, людиною, яка перетво-
рилася на легенду, філолог О. Корабльов – мандрівни-

ком, поет А. Грязов – майстром мініатюри, професор 
Л. Фрізман звертає увагу читача на такий маловідомий 
бік діяльності, як бібліографічний. 

Ці нотатки змусять читача знову перегорнути сторінки 
покажчика, що дозволить побачити, наприклад, участь 
ученого у складанні фундаментального бібліографічного 
покажчика, присвяченого історії Харківського універ-
ситету, а також дізнатися про інші цікаві реалізовані 
проекти науковця й культуртрегера. Загалом додатки 
допоможуть будь-якому читачеві, який зацікавиться 
такою універсальною людиною, як М. Красиков, скла-
сти враження про нього, навіть не відшукуючи вказані у 
посібнику джерела. 

Для науковців же видання стане у пригоді і як дже-
рело відомостей про фольклор Слобожанщини, і як 
бібліографічна характеристика героя цієї «біобіб-
ліографічної поеми». Видання покажчиків такого типу 
диктує сьогодні логіка життя. 

ВІТАЄМО!

КОЛИ буває справжній ювілей? Мабуть тоді, 
коли людина може пишатися за недарем-
но прожиті роки, результати своєї праці. І ще 

більш значущими є ці підсумки, коли улюбленій справі 
віддано 50 років життя.

…4 грудня далекого 1959 року юна 
Інеса Прохоренко (згодом – Іоненко) 
почала служити помічником бібліотека-
ря у Державній республіканській бібліо-
теці УРСР ім. КПРС (нині – НПБУ). І нас-
тільки полюбила вона свою роботу, 
колег і читачів, що все подальше життя 
присвятила «Храму Книги» і почесній 
справі обслуговування користувачів.

Відділ обслуговування… Як багато 
професіоналів розпочинали свою трудо-
ву діяльність саме в ньому. Люди нетяму-
щі іноді не розуміють важливості  цього 
підрозділу, мовляв, для роботи тут не 
потрібно особливих розумових талан-
тів – видавай собі книжки та й все. І дуже часто забува-
ють, що бібліотека працює для читача, якому потрібно 
допомогти, створити гарний настрій та комфортні умо-
ви. Тому саме від спеціалістів відділу обслуговування, 
їхнього професіоналізму, володіння мистецтвом добро-
зичливого спілкування, сумлінності залежить, будуть 
ходити користувачі до бібліотеки чи ні. 

Бажаючи досягти фахової досконалості, Інеса Львів-
на отримує освіту бібліотекаря-бібліографа вищої 
кваліфікації у Харківському державному інституті куль-
тури, який закінчує у 1966 р.

Бібліотекарі старшого покоління пам’ятають ті часи: 
читачів було багато, тому на пунктах видачі літератури 
постійні черги, а кожен відвідувач потребує уваги та 
швидкого реагування. Інеса Львівна, як ніхто інший, 
уміла і любила працювати з людьми. 

Вона продовжує натхненно працювати, щабель 
за щаблем долаючи сходи бібліотечної кар’єри: від 

молодшого бібліотекаря до (з 1983 року) посади 
завідувачки відділу обслуговування користувачів – 
найчисленнішого, найнеобхіднішого і найскладнішого 
в Бібліотеці. І жодного разу Інеса Львівна не зрадила 
своєму рідному відділові!

Сьогодні в її підпорядкуванні де-
в’ять секторів, загальний читальний 
зал № 1, Центр правової інформації, 
підсобний книжковий фонд і фонд 
періодики.  

Інесі Львівні притаманні бездоган-
не знання справи, висока професійна 
освіченість, культура. Самовіддану фа-
хову діяльність вона поєднувала з ак-
тивною громадською роботою. Завжди 
привітну, доброзичливу, небайдужу 
до всього, що відбувалося в Бібліотеці, 
її обирають секретарем комсомоль-
ської організації, а потім – заступни-
ком секретаря партійної організації. 

Вона стає авторитетним лідером, організатором чудо-
вих вечорів та цікавих заходів для працівників. 

Колеги Інеси Львівни відзначають її високий про-
фесіоналізм, організаторський талант, відданість спра-
ві, вимогливість до себе і підлеглих, які поєднуються із 
добротою та чуйністю, хоча, коли треба, вона може бути 
вимогливою й безкомпромісною. 

Робота завідувача відділу обслуговування потребує 
щоденного оперативного вирішення безлічі проблем. 
Але наша ювілярка завжди відкрита до інноваційного 
пошуку, отож нещодавно у віданні Інеси Львівни опи-
нилося організаційне та ресурсне забезпечення робо-
ти Громадської приймальні, яка надає безкоштовну 
юридичну допомогу малозабезпеченим верствам на-
селення.

Невичерпний щоденний потік відвідувачів кабінету 
Інеси Львівни, і кожного з них вона завжди уважно 
вислухає, дасть добру пораду, проконсультує, вирішить 
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Л. Совершенна, голова профкому НПБУ 
Можна з упевненістю стверджувати, що Інеса Львівна не просто працює 

в Бібліотеці – це її життя, наповнене подіями та проблемами колективу. 
Як керівник вона доступна і глибоко вболіває за свою справу, за свій відділ. 
Інеса Львівна інтелігентна та ерудована людина, завжди приймає виважені 
рішення, ніколи не дозволяє собі кроків, які б принизили чи образили 
людину. 

ВІТАЄМО!

проблему. Велике і щедре її серце за ці 50 років не 
зачерствіло, не збайдужіло.

Інеса Львівна нагороджена медаллю «За звитяж-
ну працю», має Почесну грамоту Київської міської 
адміністрації. Минулої осені, до Всеукраїнського дня 
бібліотек, отримала Подяку Прем’єр-міністра України 
«за вагомий особистий внесок у розвиток бібліотечної 
справи, багаторічну сумлінну працю». 

Тож побажаємо вельмишановній ювілярці міцного 
здоров’я, добра, благополуччя, незгасаючої енергії. Хай 
її життєва дорога рясніє врожаєм благородних справ, 
новими ідеями і здобутками. Зичимо успіхів і удачі, 
благословенних днів та славетних справ, оптимізму й 
життєдайної сили на многії і благі літа!   

О. Бабак, С. Бакан, Г. Кириченко, 
Л. Совершенна, А. Соколова

Л. Яковлєва, перший керівник і наставниця І. Іоненко
Мене радувало, як швидко вона освоїлась із роботою на пункті видачі 

суспільно-політичної літератури і старалася  якомога швидше підібрати та ви-
дати літературу читачам. У неї все виходило добре, тому що робота їй подо-
балася, а це для бібліотекаря-початківця – найголовніше. 

Г. Кириченко, заступник генерального директора НПБУ 
Інеса Львівна – професіонал високого класу, який 

є  безцінним скарбом нашої Бібліотеки і яким ми дуже 
пишаємося – як Фахівцем, як Колегою, як Людиною!!!

С. Бакан, завідувачка довідково-інформаційного відділу  
Вірність своїй професії, вірність своїм людським ідеалам, вірність своїй любові до чоловіка, 

який покинув це життя дуже рано, вірність жіночості. Ось ті слова, які першими спадають на 
думку тим, хто знає Інесу Львівну. Можна говорити про неї як про колегу, особистість, жінку і 
роздумувати, чого в цій людині більше… Всього дуже багато.

У 1980 році, коли я прийшла працювати до Бібліотеки імені КПРС, у відділі обслуговування 
мене зустріла Інеса Львівна – яскрава, молода жінка, з вуст якої не сходила посмішка. Такою 
вона і залишається – з вогником в очах, завжди модна, привітлива і небайдужа.

У «Кодексі етики бібліотекаря» написано: «...ми підвищуємо авторитет бібліотечної професії, 
залучаємо до неї талановиту молодь, допомагаємо її професійному становленню». Ці слова по-
вною мірою відповідають діяльності Інеси Львівни. Стільки молодих працівників, як у відділі 
обслуговування, немає в жодному іншому. Вона вчить і виховує в них любов до професії. 
Вміння, інтуїція, розуміння психології користувача, доброзичливість, терпіння – ось ті якості, 
яким научає своїх колег довгі роки Інеса Львівна. Сумління і відповідальність – це тяжка ноша, 
та вона під силу ювілярці.

І ще довгі роки місце зустрічі з цією особливою людиною буде незмінне – Національна пар-
ламентська бібліотека.

О. Бабак, завідувачка сектору
50 років роботи, присвячені нашій Бібліотеці, – це притаманно тільки відданій своїй 

справі, професії людині. Нехай же і надалі любов до роботи й енергія не полишають Вас. 
Здоров’я Вам і сил для подальших успіхів у цій благородній праці!

 А. Соколова, головний бібліотекар 
Інеса Львівна вирізняється своєю унікальністю, яка полягає не тільки в тому, що 

вона віддано працює в Бібліотеці вже понад 50 років, а ще й у тому, що у своїй трудо-
вій книжці має лише один запис – прийому її на роботу в Республіканську бібліотеку 
України імені КПРС. І цей факт вражає: й тих, хто вже  багато років працює пліч-о-пліч 
з Інесою Львівною, і молодь, яка тільки розпочинає свій професійний шлях. Для всіх 
вона є безперечним авторитетом як керівник відділу і наставник, і просто уважна до 
інших людина. Жодна проблема, маленька чи велика, з робочих питань чи особис-
тих, не залишається поза її увагою. І колектив  найчисельнішого, надзвичайно 
складного та важливого відділу  Бібліотеки віддячує Інесі Львівні своєю повагою та 
підтримкою. Бути завжди на рівні – ось одна з найважливіших рис нашої ювілярки.


